



Представитель ОВЦС принял участие в пресс-конференции на тему палестинского урегулирования



Служба коммуникации ОВЦС, 26.03.2025. 25 марта в Москве в пресс-центре «Россия сегодня» состоялась пресс-конференция на тему палестинского урегулирования, приуроченная к международному Дню солидарности палестинского народа (Аль-Кудс).

Мероприятие организовано дипломатическими представительствами Ирана и Палестины в России. Пресс-конференцию открыли Чрезвычайный и Полномочный посол Исламской Республики Иран в Российской Федерации Казем Джалали и Чрезвычайный и Полномочный посол Государства Палестина в РФ Абдельхафиз Нофаль.

По благословию руководства Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата на пресс-конференции выступил сотрудник Секретариата по межрелигиозным отношениям ОВЦС диакон Сергей Нестеров, который ознакомил участников с позицией Русской Православной Церкви по поводу текущей ситуации в палестино-израильском регионе.

Выступающий указал на слова Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла о том, что «Святая Земля – это наше общее сокровище, духовное, культурное, историческое, и потому

мир на Святой Земле – наша общая ответственность и наша забота». Спикер также отметил, что Его Святейшество обратил особое внимание на то, что ситуация в данном регионе не должна отражаться на отношениях между традиционными религиозными общинами, в том числе российскими.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93016/>